



MÉNĚ INGREDIENCÍ, VÍCE CHUTI.



HISTORIE

Historie naší společnosti sahá až do roku 1992, kdy jsme začali dovážet originální řecké potraviny do České republiky. Během dvaceti let existence jsme z malé rodinné firmy vyrostli na podnik střední velikosti.

V roce 2014 jsme na trh uvedli první vlastní výrobky, ovocné tyčinky pod značkou Bombus. Jsme lídrem kategorie na českém trhu a tyčinky Bombus distribuujeme do více než 25 zemí. V roce 2021 jsme vstoupili do nových produktových kategorií, jako jsou proteinové tyčinky, ovesné kaše, arašídové krémy nebo ovocné gummies. V roce 2022 jsme otevřeli nový, moderní, výrobní závod.

VIZE

I nadále budeme používat jen ty nejkvalitnější suroviny a vyrábět chutné produkty plné jedinečných benefitů, které dodají vašemu tělu energii potřebnou během náročných dní, ale také vitamíny, minerály a vlákninu.



RAW ENERGY je řada zdravých ovocných tyčinek, které jsou vyráběny z přírodních surovin bez tepelné úpravy.

RAW ENERGY nejen rychle zasytí a doplní energii, ale také pomohou s obnovením přirozené rovnováhy těla díky vitamínům, minerálům a vláknině. Navíc potěší svou jedinečnou chutí a stanou se nepostradatelnou svačinou při sportu, v práci i na cestách.







RAW BIO ENERGY je produktová řada zdravých ovocných tyčinek vyrobená z BIO surovin.

Tyčinky neobsahují lepek, přidaný cukr ani konzervanty a jsou určeny těm, kterým záleží na ekologickém původu surovin, stejně jako těm, kteří chtějí jíst zdravě nebo jen potřebují doplnit zdravou energii během každodenního shonu.





Veganská proteinová tyčinka vyvinutá speciálně pro aktivní lidi každého věku a všechny, kteří hledají vhodný zdroj bílkovin čistě rostlinného původu.

Ať už jde o zdravý životní styl, dietu nebo dobrou kondici, Bombus pro tyto účely připravil unikátní tyčinky založené na přírodních surovinách s podílem kvalitního rýžového proteinu.





Řada velmi chutných a stále zdravých proteinových tyčinek.

Tyto dvouvrstvé čokoládové tyčinky jsou charakteristické vysokým obsahem syrovátkových bílkovin a poctivou mléčnou čokoládou. Jsou bez přidaného cukru, bez palmového oleje, bez lepku a obsahují vysoký podíl vlákniny. Ideální svačinka pro každého, kdo chce tělu dodat energii a bílkoviny v té nejchutnější a nejzdravější formě.



LOW SUGAR je revoluční tyčinka plná benefitů, která chutná jinak, než všechny ostatní tyčinky na trhu. Není to tyčinka ovocná a její základ netvoří datle, není proteinová, není oříšková ani mšička, není politá čokoládou, a přesto je jí plná. Low Sugar je prostě zdravým a chutným mixem toho všeho.

Low Sugar je řada zdravých, bezpečných ovesných tyčinek s velmi nízkým obsahem cukru, jejichž základ tvoří mimo ovesných vloček také mléčná maltitolová čokoláda, která tyčinkám dodává intenzivní čokoládovou chuť bez zbytečné sladkosti a přitom si stále zachovává charakter zdravého produktu a vynikající chuť. Tyčinky mají vyvážené složení a mimo významného podílu bezpečného ova, obsahují také vysoké množství vlákniny, která rychle nasytí.



Ovocné gummies plné svěží chuti jsou zdravou alternativou sladkých cukrovinek, jsou 100 % z ovoce a bez přidaného cukru.

Obsahují vlákninu, jsou veganské a přirozeně bezlepkové. Ideální odměna pro školáky, zdravá svačinka do kanceláře, do auta nebo na vylet!



Skvělé ovesné Bombus bio kaše, plné ovoce, neobsahují přidaný cukr ani konzervanty.

Jsou veganské a bez lepku. Kaše jsou ideální, zdravou snídaní nebo svačinou!
Stačí přidat horkou nebo studenou vodu, mléko nebo smíchat s jogurtem.

Lahodné, veganské arašidové krémy si můžete vychutnat při různých příležitostech.



Přidejte je do ovesných vloček, smoothie, dezertů nebo jen tak, na chuť. Jsou bezlepkové, bez přidaného cukru, mléka a palmového oleje. Neobsahují konzervanty ani barviva.



Lehké rýžové tyčinky v pravé belgické čokoládě.

Zdravá svačinka z hnědého rýže, která potěší vaše chuťové buňky, neškodí jídelníčku, a navíc dodá hořčičku a provitamina na celý den. Neobsahuje lepek ani palmový olej.

Pečené rýžové chipsy vyrobené z hnědé celozrnné rýže.
Mají minimálně o polovinu nižší obsah tuku než běžné bramborové chipsy.

Obsahují také spoustu prospěšných minerálů a vitamínů. Tyto chipsy jsou
veganské, bez lepku, bez konzervantů, doplněné o superpotraviny
a vyrobené za použití kvalitního olivového oleje.



Balzamikový krém ve spojení s datlovým sirupem je jedinečnou kombinací chutí, která obohatí kuchyni o nový delikátní zážitek. Neobsahuje přidaný cukr a dokáže zlepšit chuť nejen salátů a masa, ale i dalších pokrmů.

Nízkokalorický sirup do vaší kuchyně. Vysoký obsah vlákniny a nízký obsah cukru.



**Zdravá alternativa
přírodního sladidla v bio kvalitě.**

Je vynikající do snídaní nebo
dezertů, salátů a nápojů.

**100 % datlový sirup je zdravá
alternativa sladidel.**

Má výraznou chuť a konzistenci
i barvou připomíná med. Hodí
se k oslazení nápojů i jídel.



100ks malých tyčinek v dávkovacím boxu.

Rychlé a levné svačinky vhodné pro sportovní centra,
kantýny, čerpací stanice, kanceláře, atp.



Nejoblíbenější příchutě Bombus Raw tyčinek ve spotřebitelsky příjemném balení. Ideální pro rodiny a cestovatele.

KVALITA

Věříme, že jen ty nejlepší suroviny dělají výjimečnou chuť. Při výrobě používáme co nejmenší množství ingrediencí a dlouhodobě usilujeme o co nejvyšší kvalitu našich výrobků. Pečlivě monitorujeme vstupní suroviny i finální produkty a neustále investujeme do modernizace výroby. V roce 2022 jsme otevřeli nový výrobní závod s moderními skladovacími prostory.

Jsmo držiteli certifikace IFS High Level Certification.





DMHERMES TRADE s.r.o.

Červený dvůr 1172/17, 794 01 Krnov, Česká republika

IČO: 29455791, DIČ: CZ29455791

T. +420 554 611717

E. info@dmhermes.cz

WWW.BOMBUSENERGY.CZ